
Na Vánoce s rodinou, nebo za hranice?

Vánoce v metropolích
Slavné evropské metropole mají během Vánoc úžasné kouzlo. Londýn, Vídeň, Paříž, Budapešť, 
Amsterdam, Frankfurt a další města lákají sváteční výzdobou a vánočními trhy.

Ubytování v hotelu obvykle zahrnuje nejen svátečně vyzdobené prostory a vánoční strom, ale i možnost 
slavnostní štědrovečerní večeře nebo opulentního oběda na Boží hod. Ve Vídni najdeme nejbližší variantu k 
našemu tradičnímu menu, jinde zase můžeme ochutnat zajímavé pokrmy mezinárodní kuchyně. Návštěvu si 
lze zpestřit galeriemi, koncerty nebo divadelními představeními.

Vánoce na horách

Rakousko

Rakouské Alpy jsou oblíbenou vánoční destinací. Jedním z nejznámějších míst je Tyrolsko s hlavním 
městem Innsbruckem. Nabídka zahrnuje soukromé apartmány, dřevěné sruby i luxusní hotelové komplexy 
s wellness.

V Tyrolsku je několik desítek lyžařských areálů, které garantují skvělé podmínky. Ski Juwel Alpbachtal 
Wildschönau nabízí 93 km sjezdovek, zatímco Zillertal má dokonce 544 km a 14 km dlouhou sáňkařskou 
dráhu. Na jeden skipas je možné využívat všechny lyžařské areály v oblasti.
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Nedaleko Zillerského jezera najdete hotel s českými majiteli, kteří zajišťují tradiční štědrovečerní večeři s 
kaprem a bramborovým salátem, stejně jako projížďky koňským spřežením.

Itálie

Italské Dolomity jsou lyžařským rájem. Oblast Dolomiti Superski zahrnuje 16 areálů s neuvěřitelnými 1 
200 km sjezdovek. Běžkaři zde mají k dispozici přes 140 km upravených stop. Ski areál Cortina d’Ampezzo 
se pyšní tradicí zimních olympijských her z roku 1956.

Francie

Francie je synonymem lyžování. Mezi nejznámější střediska patří La Plagne, Chamonix, Val Thorens, 
L’Alpe d’Huez nebo Les Deux Alpes. Lyžovat lze i v Pyrenejích, kde jsou navíc známé termální lázně.

Švýcarsko

Švýcarské Alpy nabízejí kouzelné scenérie a vysoký standard služeb. Lyžařská oblast 4 Vallées 
zahrnuje 412 km propojených sjezdovek, 64 km běžeckých tratí a 3 snowparky. Výhledy na Mont Blanc, 
Matterhorn či Jungfrau jsou nezapomenutelné.

Vánoce v teplých krajích
Stále populárnější jsou vánoční pobyty u moře. Nejčastěji se jezdí do Egypta, Spojených arabských 
emirátů (zejména Dubaje) nebo exotických destinací jako Bangkok, Maledivy, Kuba či Kanárské 
ostrovy.

I v těchto destinacích najdete sváteční výzdobu, včetně tradičních stromků a vánočních melodií. Vánoce si 
zde můžete užít se svátečními lahůdkami, koncerty a relaxem u moře. Pokud se vám slavit nechce, je ideální 
variantou výlet autem po okolí.

Na co před odjezdem nezapomenout?

Pojištění: Kvalitní cestovní pojištění je základ.
Léky: Nezapomeňte pravidelně užívané léky ani léky proti náhlým potížím (např. 
angína, průjem).
Hygiena: V exotických zemích striktně dodržujte hygienická pravidla.
Očkování: Před odjezdem do rizikových oblastí je vhodné nechat se očkovat. Po 
návratu si lze preventivně nechat udělat krevní testy, které mohou odhalit 
případná vzácná onemocnění.


